Wochenplan Klasse: 11; Nummer: 7

. Berechne die Nullstellen der Funktionen

a) f(x) = 4x* + 4x - 48 b) f(x) =x?*+9x=0

. Bestimme die Schnittpunkte der Funktionen.
a)f(x) =2x + 4 g(x)=3x+2
b) f(x) =5x + 7 g(x)=5x+9

. Multipliziere aus
a)(x+4)(y+3)= b) (5a + 6) (2b — 3a) c) (—2x + 3y) (4y + 5x) (3 + 5x?)

. Im Kino belegt eine Gruppe die Platze 23 bis 28 in Reihe 7.

Um wie viele Personen handelt es sich?

. 8 Kinokarten kosten 72 €. Was kostet eine Karte?

. Rechne um

a)dcm?=...m? b)4 h=...Sek c)451=..cm?
d)250€=...% e)0,5m=...cm f)3,5kg=...g



